
Опрос граждан о предпочтениях в покупке автомобиля 

 

Опрос произведён более 50 тысяч посетителей популярных сайтов, а также 

использовались аналитические материалы о частных объявлениях купли-

продажи гражданами РФ легковых автомобилей.   

Эксперты выяснили о предпочтениях потенциальных автовладельцев, три 

четверти из которых желают приобрести авто в 2014 - 2015 году, еще одна 

четверть не располагают необходимыми для такого вложения средствами или 

просто не имеют водительского удостоверения. 

 
Многие хотят купить именно новый автомобиль (40%), остальные согласны 

приобрести  подержанные авто из вторичного парка.   

Среди последних:  

- 28% будут искать авто в возрасте от года до трех лет;  

– 27% от 3 до 6 лет;  

- 5% участников опроса отметили, что готовы купить еще более старую машину. 
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Большинство автовладельцев обычно продают старую машину, а затем 

покупают новую  с небольшой доплатой. 

Самой желанной маркой для российских автомобилистов, как показал 

опрос, является KIA – более 24%  выберут новый автомобиль именно этой 

марки. Порядка 21% хотят купить ВАЗ, на третьем месте – Toyota и Volkswagen 

(по 12%). Далее идут Nissan и Hyundai (по 8%). Пятипроцентную отметку 

преодолели Peugeot, Renault и BMW. 

Автовладельцы предпочитают менять автомобили раз в 3-5 лет. Самой 

частой причиной смены автомобиля является возможность позволить себе 

модель более высокого класса.  
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